

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMERICO GARCIA
INDEPENDENCIA 721

Florida, Sábado 31 de Octubre de 1942

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO I
N.O 26

Valiente actitud

CARTA DEL SR. ALBERTO GUTIERREZ

El señor Alberto Gutiérrez caracterizado vecino de Fray Marcos, vastamente vinculado a toda aquella región, donde se estiman debidamente sus cualidades de hombre y de ciudadano, ha dirigido al señor Fernández la carta que sigue, por la que manifiesta su repudio al nuevo partido.

Sobreponiéndose a la pasión momentánea, este digno correligionario, de larga y muy meritaria actuación en filas, en las que ha ocupado plano destacado, percibe claramente la responsabilidad de la hora, y habla como deben hablar los verdaderos blancos, los que sitúan a la Patria y el Partido por encima de la grosera pasión.

Dice el señor Gutiérrez:

Fray Marcos Octubre 29 1942.

Señor Escribano Don Antonio M. a Fernández.

Florida

Estimado correligionario:

Vista la actitud suicida adoptada, por el Nacionalismo Independiente, que al restarle votos a la mesa del glorioso Partido Nacional, y que con esto, solo conseguía favorecer, a nuestro enemigo tradicional, tengo el honor de adherirme a su digna candidatura, para la intendencia por Florida, para lo cual, quedo incondicionalmente a sus órdenes, para lo que pueda serle útil, en esta contienda electoral.

Saludo al ilustre compañero, con mi más alta estima.

ALBERTO S. CUTIERREZ.

ETICA PERIODISTICA

Ha causado verdadero desagrado una publicación aparecida en «Piedra Alta» relacionada con una supuesta estafa, realizada, según se afirma allí, por un escribano de esta ciudad.

Posteriormente se comprobó que se trataba de un profesional de Montevideo:

Entendemos, que la práctica del periodismo exige mayor control y seriedad en noticias que se difunden, y mucho más cuando ellas, como en este caso, afectan el honor de un gremio, como el de

Signo De Una Epoca

Nepomuceno Saravia fué citado por una Comisión investigadora sobre actividades anti-nacionales.

Nepomuceno Saravia, hijo de un patriota que fué gestor de la epopeya más grande que conoce el país después de la artiguista, enjuiciado por uno de los Batlle, Breno y un borrego de apellido Chouy Terra. ¡Y enjuiciado nada menos que por acusársele de traicionar a la Patria!

Saravia desde que tenía quince años de edad, sabe lo que es luchar por la libertad y por ella ha dado su bienestar y derramando su sangre. En cambio, los cuadrilleros que lo acusan no han sido más que servirles adulones de todos los despotismos, comensales de todos los festines, explotadores de todas las causas nobles.

Evidentemente estamos viviendo la más escandalosa época de subversión moral que ha padecido la República.

escribanos, agravándose tal circunstancia, por tratarse de un núcleo reducido de personas, sobre quienes recae, en mayor peso, la malidencia pública, siempre en acecho de truculencias.

La ética, repetimos, impone otros deberes, que nosotros hemos respetado en distintas oportunidades, entendiendo que no deben acogerse así, al azar, rumores de la calle. Hace poco, ante un hecho parecido, que daba a un sacerdote haciendo proselitismo desde el altar, nosotros, lealmente tratamos de verificar la exactitud de tal versión antes de estamparlo en las planas de la prensa, y al hablar del asunto, lo hicimos, para poner las cosas en su lugar, a fin de que nadie se sintiera injustamente lesionado.

A propósito de ésto, los escribanos de la localidad, reunidos anoche, adoptaron importantes resoluciones.

Frente a la Traición Ramirista

Hablan los "Blancos Independientes" de 33

Obedeciendo a la consigna de quienes, sin perjuicio de seguir llamándose nacionalistas, se han entregado a lo peor del coloradismo, los agentes ramiristas en los departamentos, se han empeñado en bloquear toda tentativa de acercamiento entre los blancos, a quienes no mueve otro afán que el de evitar el aniquilamiento del partido y en consecuencia, el avance del sectarismo batllista.

De las propias filas del verdadero «Nacionalismo Independiente» y desde distintos puntos del país, se alzan voces altivas que confirman lo afirmado más arriba.

Dice, en efecto, «Tradición y principios», órgano del Comité «Aparicio Saravia» de Treinta y Tres,— que es dirigido por el Dr. Valentín Cossío:

«El Partido Colorado, entregado el batllismo a la influencia oficial—se agrupó dentro de su lema. El nacionalismo, en la llanura, ha mantenido más encorvada su división por obra exclusiva de personalismos irrenunciables que imprimen encono a la acción estéril de fracasados dirigentes.

No hemos pensado en componendas electorales para obtener cargos públicos, sino en la reconstrucción salvadora que traerá la organización y unidad de los hombres bien pensados del Partido y el entendimiento leal y sincero con que saben agruparse las fuerzas populares en el llano.

Justicia es decir y hacerlo constar, que los ciudadanos herrestistas no fueron un obstáculo para la reconstrucción del Partido en el Departamento. Ofrecieron su decidido apoyo. Pero todo quedó ahí, por obra de la fatalidad que impulsa a los hombres a destruir su propia obra.

Pasemos por alto la ligera calumnia de que votaríamos con el Dr. de Herrera; de que andábamos en componendas electorales y de que sumaríamos nuestros votos a sus votos. Los partidarios del Dr. de Herrera en Treinta y Tres, no necesitan de nuestros sufragios para obtener la Banca correspondiente al Partido, ni a los cargos que con sobrado derecho ocuparán en los organismos de origen electivo, por su crecido caudal cívico.

Iremos al sacrificio de la abstención, dejando a cada uno frenar su conciencia, con la responsabilidad que nos ha tocado en suerte.»

Palabras serenas, pero altivas y acusadoras que harán meditar a muchos y que deben ser divulgadas.

POR LA CONQUISTA DEL GOBIERNO DE LA COMUNA

Están tendidas las líneas y ningún ciudadano nacionalista pue de ignorar o equivocar el puesto de honor que tiene reservado.

El examen de las posiciones se ofrece claro.

De un lado el Partido Nacional. Del otro los colorados, presentando el doloroso espectáculo de profunda anarquía y sus aliados ocasionales, los comunistas, socialistas, cívicos, y el capitán Ramírez, que desahoga sus odios contra Herrera, al ponerse al servicio de la fórmula oficialista Amézaga-Guani.

Contra todos se alzará el Partido Nacional, recto el pensamiento, puro el sentimiento en un máximo esfuerzo bien disciplinado.

PERO, REPETIMOS; LA SEGURIDAD DEL TRIUNFO NO ES EL TRIUNFO MISMO.

¿Quiénes pueden malograr la reconquista de la Intendencia? ¿Por qué causas?

Los de corazón ligero, los que cierran los ojos a la realidad, los que desconocen el peligro al que están expuestos y pueden conducirse con la magnanimidad que mucho tiene, como los que impetuosamente, prodigan riñas y biones que luego les harán falta.

Pueden contarse entre éstos los cívicos, alegres y confiados y tantos buenos compañeros, sanos, sin malicia, que ignorantes del mal que hacían y, ya ilusionados por tentadoras promesas, ya en pago de algunos servicios, dieron en las pasadas elecciones sus

votos por el adversario tradicional.

El temor de los que han sido emplazados con la amenaza de no darles trabajo nunca más; de los que ante halagos y engaños, olvidan lo que tantas veces pregonaron orgullosos y dignos: «yo soy blanco, de los buenos, de los puros, de los que no se venden».

La desconfianza de esos mismos correligionarios al dudar del triunfo, lo que importa dudar de sus propias fuerzas, pero que no dejan de tener en lo más hondo de sus corazones, un lugarcito reservado para el altar de su divisa blanca.

La indiferencia de muchos nacionalistas por tradición y convicción, incapaces de comprender que se hace necesario su concurso, para que cese la persecución de los compañeros pobres, encuidados de los puestos de trabajo por el solo delito de ser blancos.

Detengamos un instante para medir y pesar las consecuencias de la indiferencia e incomprendimiento de estos nacionalistas.

Las normas seguidas en la distribución del trabajo a los obreros; el descuido de los intereses municipales en lo que refiere al aumento de la burocracia, y al atentatorio corte de los montes; la intromisión descarada del Intendente Interventor en política, digámoslo claramente, son episodios de tiempos de triste recuerdo.

Pero no ha de sorprendernos cualquier acontecimiento, para quebrar la voluntad de vencer.

**LISTA
6**

FERNANDEZ - GILMET - RUBIO

De un Servidor del Partido

Con algún retraso llega a nuestro poder el telegrama que más abajo reproducimos, por el que, un entusiasta nacionalista, fiel servidor del Partido en todos los terrenos, don Domingo G. Ibiñet, se adhiere a la fórmula que, encabezada por la gallarda figura del caudillo departamental don Antonio M. Fernández, integran en los primeros planos el Dr. Gilmet y don Edmundo Rubio. Dice así el señor Ibiñet:

Villa Sarandí.

Edmundo Rubio.

Florida.

La fórmula Fernández-Gilmet-Rubio ha sido recibida con satisfacción. Me adhiero con mis amigos. Saludos.

DOMINGO G. IBIÑET.

La lista a la Diputación

He aquí la forma en que ha sido confeccionada la lista de candidatos a integrar la futura Cámara de Diputados. En ella están dignamente representados todos los valores del Partido Nacional. Universitarios, ganaderos, industriales, empleados, hombres de labor en todas las actividades y en todos los órdenes:

Titulares-(Sistema preferencial de Suplentes.)

- 1 Dr. Francisco A. Gilmet
- 2 Sr. Edmundo Rubio
- 3 • Pedro Arias
- 4 • José Javier Aristegui
- 5 • Miguel Egozcue
- 6 • Pablo Moreno
- 7 • Cayetano Failache
- 8 • Oscar F. Rodríguez Ibarburu
- 9 • Marcelino Abelenda
- 10 • Roberto Harrison
- 11 • Enrique P. Dell'Oca

- 12 • Juan Carlos Pérez
- 13 • Gregorio Latorre de León
- 14 • Héctor L. Vicente
- 15 • Raúl García Rubio
- 16 • Basilio Garrido

FERNANDEZ - PUIG

**LISTA
1**

Discurso del Niño José Angel Gordillo

En la asamblea del Prado Español el niño José A. Gordillo, pronunció el siguiente discurso:

Señores y señoras: yo desde la cuna blanco soy, y estoy acá cumpliendo una orden de mi viejo

Mujeres lindas y hombres blancos hasta la médula Arriba, con la mirada puesta en la cumbre, donde el sol de la libertad, asoma en todo su esplendor. ¡Arriba! Ciudadanos libres, dignos herederos de la gloriosa epopeya artiguense!

Compañeros: La voz de nuestros mayores, que jamás pronunció el verbo esclavizar, nos ilumina desde ultratumba; y si el próximo 29 ha de ser el día de la liberación, para que nuestros abuelos que todo lo dieron por la independencia y el sagrado solar de la Patria, recoja la cosecha de sus sacrificios heroicos, juntemos nuestros pechos en el altar de la dignidad fraterna, al son de las diámas estruendosas, demostrando al mundo entero que en esta tierra de valientes, la cobardía es como un mito y la indeferencia, una enfermedad desconocida.

Compañeros. La insolencia triunfa solamente donde la barbarie adormece la razón; pero mientras hayan ideas, mientras haya luz en las conciencias, mientras haya verdades contra insultos pusilámines, será más fácil que pase un camello por el ojal de una aguja, que doblegar a un ciudadano oriental cuando alberga en su pecho la profunda convicción de la justicia.

Con la vista confundida en los colores de la bandera blanca y celeste, saludamos a los hombres y mujeres dignos de la ciudadanía que se aprestan para ejercer sus derechos en los próximos comicios, que serán memorables.

(Continuará).

En Casupá
(Continuación del Nro. anterior). Lorenza D. de Rocha, Blanca Mendiola, María Viera, Ramón Figueiredo, Filomena F. de Rodríguez, Manuel Llanes, Avelina Reyes de Hernández, Pedro Castro, Cándida B. de Peña, Francisco Ramos, Carmelita Pera, Gabriela Míguez de Fernández, Juan P. César, Hortencia Márquez, Ramón Cazaña, Pío Cazaña, Raúl Cazaña, Petrona Pera, Benita Pera, Juan Pablo Pera, Anselma V. de Palleiro, Maruja Palleiro, Juan R. Cazaña, Chela Castro.

“El mal que hacemos es más triste que el mal que nos hacen”

Es imposible confundir a los cívicos, militantes políticos, con los católicos simpatizantes con cualquier partido de ideas. Bien que los cívicos sean necesariamente católicos y participen como tales, en todos los ceremoniales litúrgicos.

Hay una diferencia, entre unos y otros, del mismo grado que la semejanza que existe entre cívicos, socialistas y comunistas, considerados como fuerzas perturbadoras, negativas, innecesarias, para la dilucidación de los problemas nacionales. Con la agravante de que cuando algo necesitan y lo piden y consiguen, no siempre lo agradecen. Es propensión natural de los humanos, el vivir a costa de otros.

«Un estadista es un hombre público después de muerto». ¡Amarga verdad! Y quienes viven combatiendo y combatidos con el carácter muchas veces áspero por las ingratitudes e injusticias, perdida con frecuencia la quietud por la calumnia y la blasfemia, no pueden procurarse el goce espiritual del católico neto que vive en paz con Dios y con los hermanos, ni tampoco puede observar sin resistencias, el mandato divino de «Amaos los unos a los otros».

La patriótica satisfacción que brinda el intervenir en la vida

pública, la felicidad que proporciona, es otra que la de la meditación y recogimiento piadosos; que la del huir del mundanal ruido. Suele producir el mareo dulce de los vinos generosos y el embrujo inquietante de «El Cantar de los Cantares».

Entonces se forma en el político un otro yo. Si del cívico se trata, puede decirse en tales que trances «el espíritu está pronto, pero la carne es flaca».

Ocurre en consecuencia, que se echa en olvido que «la honestidad es la mejor política» y que «no debe hacerse el mal para alcanzar el bien».

No escapan los cívicos a estos fenómenos y, por cuanto creen, inocentes, que reza con ellos lo de «si quieras la paz, apercibete para la guerra», tienen que purgar aveces algunos pecadillos... califiquémoles de veniales, como el de combatir al Partido Nacional y calumniar a Herrera, a quien lo saben amigo sincero de la Iglesia como institución de orden y de paz, e incapaz de guardar rencores...

V bueno:—«A Dios rogando y con el mazo dando».

La Mujer y el Catolicismo

La «Unión Cívica» partido sin origen y sin historia, pretende hacer creer, solapadamente, que es el «partido católico». Sus dirigentes recorren los hogares esgrimiendo el argumento, y tenemos datos concretos de que, en algunos casos, integrantes de beneméritas sociedades de beneficencia coaccionan a las mujeres humildes con la amenaza de que si no votan por el «partido católico» no recibirán más su auxilio, llegando al extremo de asegurar que, en caso de muerte, carecerán de la asistencia espiritual de un sacerdote.

Y bien conviene destruir la patraña. No hay tal «partido católico». Se trata, simplemente, de la «Unión Cívica», que no representa al catolicismo. Ni lo representa ni lo puede representar, pues la Santa Sede es radicalmente contraria a la formación, en todo el mundo de partidos políticos que explotan la fe de los creyentes y cuya acción se pueda atribuir a desviaciones de las normas sociales de la acción católica.

El catolicismo es una religión que pueden profesar, en nuestro país, tanto los blancos como los colorados. Y el partido político, o políquero como la «Unión Cívica» que pretenda atribuirse su representación, va contra las directrices pontificias y explota a la Iglesia, colocando un mostrador electoral frente a sus altares.

Digamos, para terminar, que si hay un partido que sin ser católico ha defendido al catolicismo, ese es el Partido Nacional, en cuyas filas militan creyentes de ambos sexos, que nada tienen que envidiar ni a los «cívicos», ni a las «cívicas» en el culto de la virtud cristiana.

Lo demás, son cuentos de la «Unión Cívica», que a nadie deben sorprender.

Este se hizo como se puede fácilmente comprobar, dentro del predio del Ferracarril y según informes que poseemos, a su exclusivo costo.

2.-En cuanto a las gestiones que hubiere hecho el Sr. Isidro J. Pons, estimamos conveniente tambiénclarar, que sin restarle esa derecho que se quiere exhibir como el único gestor de la obra, bueno es recordar que, el Sr. Pedro Baladón se interesó vivamente por la construcción del mismo Refugio, como lo hizo con otras obras que hoy se ve favorecido el establecimiento de Nuestra Señora del Y. Que conste así.

Uno que puede saber.

Lo Que Nos Cuesta El 21 De Febrero

El pueblo no puede ni debe llamarse a engaño ante las promesas que se le hacen desde las tribunas y diarios en que se hace la propaganda a favor de los candidatos del contubernio batill-baldomirista.

A los que pudieran ser atraídos por los discursos bonitos, les bastaría analizar la situación del país a partir del 21 de Febrero, para caer en cuenta del terrible error que padecería si no supiera defender sus intereses en la jornada del 29 de Noviembre.

Lo que al país cuesta el famoso golpe de Estado que apoyaron batillistas y nacionalistas independientes, católicos y comunistas, lo demuestran las siguientes cifras: ciento tres millones cuatrocientos noventa mil pesos, en nuevas emisiones de Deuda Pública, efectuadas unas, y otras en las vías de realización.

Tres millones cien mil pesos empleados en contribuciones extraordinarias a distintos organismos estatales.

Doce millones de dólares tomados en préstamos en Nueva York.

Y, finalmente, dieciocho millones ochocientos diecisiete mil pesos en nuevos impuestos, aparte de lo que dará el famoso impuesto del 15 por 1.000 a las rentas con que se sacrifica al Comercio y al consumidor.

Claro está, que no contamos los millones de pesos con que fué aumentado el Presupuesto General, debido a la creación de nuevos cargos y al aumento de sueldos de los «amigos» de la situación.

Todo eso, se lo debemos al golpe de Estado y a gestión del famoso Consejo de Estado, integrado totalmente por batillistas y baldomiristas dado que los que aparecen como elementos neutrales, están ampliamente solidarizados en la gestión del General puesto que, de no estarlo, ya habrían renunciado.

Si eso ocurre desde el 21 de Febrero, fácil resulta prever lo que resultaría para el país cuatro años de gobierno batill-baldomirista.

COLABORACIÓN

Otra Aclaración necesaria

La Construcción del Refugio en la Parada del Kilómetro 209.

El pasado sábado en ésta misma hoja, se pretendió rectificar una información incierta en la sección partidaria, sobre la cons-

trucción del Refugio en la parada del Km. 209 de la Línea Blenquillo. Ello obliga a una nueva aclaración:

1º-Si bien el Sr. Luis Trujillo, cedió unos 200 mts. de terreno para el estacionamiento de vehículos, ello no obliga reconocer que sea cierto lo que se dijo, de que dicho vecino había cedido el terreno para la construcción del Refugio que se menciona; pues

A la Representación Nacional

Sublema: "General Oribe - Aparicio Saravia - Coronel Antonio María Fernández"

TITULARES

1.o Francisco Arrillaga Terra-

1. Domingo Iturralde González
2. Arnoldo Camps Olivera
3. Artigas Leites Cardozo.

2.o Julio Bosch del Marco

- 1.º Pedro Baladón
- 2.º Wenceslao Jaurena
- 3.º Angel Trias.

3.o Juan P. Laureiro

- 1.º Natalia A. de Arrambide
- 2.º Fernando Etchetto
- 3.º Tomás Correa

4.o Carlos Lissardy

- 1.º Eloy Cabo
- 2.º Segundo Vazquez
- 3.º Ernesto Alvarado

LISTA

5

Herrera - Berro

Fernández - Arrillaga

Ir Julio Bosch del Marco



2do. titular de la «Fórmula del pueblo», pueden estar seguros los electores de la Lista 5, que Bosch del Marco será digno representante de la confianza que le depositarán los Blancos de Florida. Vecino de arraigo en el departamento, brinda como blasón de sus virtudes cívicas, su honestidad sin nácula y su hombriedad de bien.

Representante de los hombres de campo, nadie mejor que él puede auscultar las aspiraciones de la campaña, muchas veces olvidada por los hombres públicos. Como el 1er. titular Sr. Francisco Arrillaga Terra, es de los candi-

datos que no ofrecen al electorado programas ni promesas, puesto que la demagogia no puede imperar bajo el lema del PARTIDO NACIONAL.

**La autonomía municipal
Del programa y la obra
del Partido Nacional**

Programa de don Bernardo P. Berro: «la institución municipal, necesaria en todas las partes para el cuidado de los intereses locales, lo es más en las Repúblicas, donde forma la escuela práctica del pueblo y donde por su marcha adquiere éste los hábitos, el espíritu y la disposición propia para la vida republicana». «No debe desfirse por más tiempo la satisfacción de una ciudad tan grande y generalmente reconocida». (1865).

Manifiesto de 1872: se considera como aspiración de nuestra colectividad «la descentralización de los gobiernos municipales».

Bases de paz de 1904: incluyen la descentralización administrativa y creación del gobierno municipal, (artículo 3.o).

Programa de 1906. En Agosto de ese año, la Convención sancionaba un programa de principios que establecía como aspiración expresa del nacionalismo la concesión de la autonomía municipal.



Trabajos de Imprenta
A precios muy económicos en
Imp FLORIDA Independencia 73

CASA "EL TESORO"

DE BENITO CASTRO

Almacén de Comestibles
Despacho de Bebidas
Ferretería.—Depósito de carbón.—Precios modicos

Reparto a Domicilio

Teléfono 95

MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES

FLORIDA

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313.

Telef. 293

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores que para efectuar pagos y atender asuntos relacionados con la parte administrativa de «BANDERA BLANCA», deben dirigirse, en las localidades que se indican, a las siguientes personas:

Isla Malá: señor Pedro Arias.
Cardal: señor Gabriel Nandín.
Reboleto: señor Ariocto Guichón
Casupá: señor Weyler Moreno.
Fray Marcos: señor Francisco Díaz Soria.
Cerro Colorado: señor Arturo Trias.
Mansavilla: señor Juan R. Delgado.
Nico Pérez: señor Julio Oddo.
Valentines: señor Angel Imperato.
Montecoral: señor Anselmo Berondo.
Sauce del Yí: señor Pedro Baladón.
Sarandí: señor Rogelio Harrison.
La Cruz: señor Pablo Pérez.
Mendoza: señor Juan Valerio.

Confort - Higiene - Seriedad

Cuando visita la ciudad hospedese en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc.
Alejandro Gallinal 655

FLORIDA

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.30 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE
Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.o 6

FLORIDA

Señora: su Mejor Calzado en

ZAPATERIA BRESCIA SIEMPRE NOVEDADES

Antonio M.a Fernández y Rivera

SICA

SÁSTRE

Artículos para hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORIDA

CAMION DE TRANSPORTES DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 223En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 9-65-72

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo

Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO

Agencia Zonai

Galicia 1968—Ute. 86607

EN FLORIDA

25 de Mayo 705

Teléfono N.o 60

Provisión IGLESIAS

Puesto de Verduras
y Almacén

Artículos de Primera Calidad y a Precios Sumamente Bajos

Independencia y General Flores

Florida

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 346

Telf. 7

Florida

Lapiceras

PARKER Y
PELIKANTodos los Modelos en
JOYERIA
EL MUNDO

COCINAS A KEROSENE
SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo una Demostración
AGENTE

CASA TRIGO
TEL. 65 JOSE E. RODO 468

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGO N.o 436

FLORIDA

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

OIGA, AMIGO

Escucha la voz de la experiencia llevando sus recetas a

FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U.T.E. 529 FLORIDA

Provision TITO

de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Antolín Urioste

FLORIBA

Junta E. de Florida

Llamado a licitación

Liáñase á licitación para el servicio de auto de la Junta Electoral en el dia 29 de Noviembre venidero, de conformidad con el pliego de condiciones á disposición de los interesados en el local de la Oficina Electoral Departamental.

La propuestas serán abiertas el dia 10 de Noviembre en presencia de los interesados que deseen concurrir.

Esta Junta se reserva el derecho de aceptar la propuesta que crea más conveniente ó rechazarlas todas.

Florida, Octubre 27 de 1942.
P. DI LORENZO (Presidente)
JOSE F. SILVA (Secretario).

Junta E. de Florida

Llamado a licitación

Liáñase á licitación para efectuar el reparto de urnas correspondientes á las elecciones del 29 de Noviembre próximo, de conformidad con los recorridos y pliegos de condiciones á disposición de los interesados en la Oficina Electoral Departamental.

La apertura de las propuestas se efectuará el 10 de Noviembre, en presencia de los interesados que deseen concurrir.

Esta Junta se reserva el derecho de aceptar la propuesta que crea más conveniente ó rechazarlas todas.

Florida, Octubre 27 de 1942.
PEDRO DI LORENZO (Presidente)
JOSE E. SILVA (Secretario).

EDICTO RECTIFICACIÓN DEPARTIDA

Por mandato del Sr. Juez Ldo. de 1a Instancia Dr. Roberto C. Zubillaga, dictado en los autos; MAIDANA MARIA ELENA, rectificación de partida. Lº 24 Pº 450, —se hace saber que ante este juzgado se ha presentado la interesada solicitando la rectificación

de su partida de nacimiento en la forma siguiente: donde dice Maidana María Elena debe decir Maidana María Elena;—donde dice Adrian Maidana debe decir Adrian Maidana;—donde dice María Capetillo debe decir María Silva;—donde dice Tiburcio Maidana debe decir Tiburcio Maidana;—donde dice Ramón Capetillo debe decir, desconocido.

Florida, Octubre 22 de 1942.
MILTON GALMES.

EDICTO

Por disposición del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Dr. Don Roberto C. Zubilla; se hace saber la apertura de la sucesión de RAFAEL FERRER ó RAFAEL FERRER PEREZ citándose a los herederos, acreedores y demás interesados para que comparezcan dentro de treinta días a deducir en forma sus derechos ante ese Juzgado.

Florida, 28 de Agosto de 1942.
MILTON GALMES
Actuario

CASA SAFI

Recibió un inmenso surtido de Relojes y Alhajas de las mejores marcas.— Longines, Omega, Zenith, etc.

Objetos para regalos

Ituzaingó 466

Florida

Imprenta Florida

Independencia 731

Nacionalistas suscribanse a este periódico

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visitenla hoy mismo.

Antolín Urioste 641

FLORIDA

ISEÑOR!

ISEÑORA!

Un momento de silencio

Pruebe la famosa Galleta

CANCLINI

SUCURSAL NUMERO 1

Elaboración de la tarde

Telf. 284 Reparto a domicilio Florida

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.— Médico Cirujano.— Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.— Médico Cirujano.— Rivera 375.— Consultas de 14 a 16.— Florida

Dr. Ernesto L. Galmes.— Médico Cirujano.— Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.— Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.— Médico Cirujano.— José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.— Médico Cirujano.— Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.— Escriptario. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marizcurrena.— Cirujano Dentista.— Independencia 779.— Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.— Tasaciones, análisis de tierra etc.— Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo. C. Laureiro.— Agrimensor.— Instaló su estudio, en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.— Médico Veterinario— Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.— Procurador. Boulevard Artigas 633.— Montevideo.

COMISIONISTAS

Amalio González.— Comisiones entre Florida y Montevideo.— Atiende pedidos a toda hora.— Florida.